Clase #46 “PROPIEDADES DE LAS DESIGUALDADES” Y RESOLUCION DE INECUACIONES

¢Qué vas a aprender? Uso de las propiedades de las desigualdades sobre la suma, la
resta y la multiplicacion ¢ Qué habilidad desarrollaras? Calcular y estimar datos ¢Con que
eje lo haras? Pensamiento critico

Una desigualdad es una expresidn algebraica que emplea los simbolos

menor que <

mayor que >

menor o igual que <

mayor igual que 2

Para comparar cantidades, Las desigualdades cumplen con las siguientes propiedades:

Inecuaciones, Desigualdades e Intervalos

- < . . 2 P~ o #
{Qué son las inecuaciones? iComo es su solucion? [5; puede expresar en forma de intervalo,
Son desigualdades algebraicas i weiituiife de-valirs en notacién de conjunto o grdficamente
upongamos que ora hagamos lo mismo
Supong q Ahora hag lo mi

tenemos una ecuaciéon | con una inecuacion

Ambas partes se vinculan | Expresa incégnitas

con uno de estos simbolos con simbolos 2x+1=17 2x+1>7 2L 3
Solucién en intervalo
2x=7-1 2x>7-1 +
< Menor que 2x+1<7 (3,7)
2x=6 2x>6
> Mayor que 2x+1>7 i - Notacién de conjunto
> Mayor o igual que 2x+1=27 {x: xeR [ x >3}

< Menor o igual que 2x+1<7 \ Graficamente
Truco - Siempre apunta al pequedito i u > —g_;-l-_
5~3 2+«§
5>3 2«8

Inecuaciones, Desigualdades e Intervalos
Propiedad de tricotomia Propiedad aditiva

, . ? Si a, b y c son nimeros reales tal que a > b, entonces
Si a y b son dos nimeros reales, se cumple sélo una

de las siguientes relaciones a+c>b+c
o= b P 1 a5 b Ejemplo: Si yo sé que 8 es mayor que 5 osea 8 > 5
Si yo le sumo a ambos un valor de 3
Ejemplo: Si tengo los nimeros 8y 5 Se cumple que 8 + 3> 5 + 3, 0sea 11> 8
Dae=5 Q8«5 @855 Propiedad multiplicativa
Si a, b y ¢ son nameros reales tal que a > b,
Propiedad de transitiva entonces axes bxe
Sia, by c son nimeros reales tal que a > byb > ¢, | Ejemplo: Si yo sé que 8 es mayor que 5 osea 8 > 5
se cumple entonces que a > ¢ Si yo multiplico ambos un valor de 2

Se cumple que 8 x 2 > 5 x 2, osea 16 > 10
Ejemplo: Si yo sé que 8 es mayor que 5 osea 8 > 5

Excepcion: Si ¢ es un nimero negativo, el sentido de
y también sé que 5 es mayor que 3 osea 5 > 3 la desigualdad cambia

se cumple que 8 es mayor que 3 osea 8 > 3 Ejemplo: Si yo sé que 8 es mayor que 5 osea 8 > 5
Si yo multiplico ambos un valor de -2
Se cumple: 8 x (-2) < 5 x (-2), osea -16 < -10




Clase #46 “PROPIEDADES DE LAS DESIGUALDADES” Y RESOLUCION DE INECUACIONES
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Operacion Propiedad operacion Propiedad

24 <30 36>20y 20> 16
24+6<30+6 36 >16

7>6 18 < 26
18 ( 6) < 26( 6)
108 < 156




